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Szeptember végén… 
Magyar Diáksport Napját szeptember 26-án tartották országszerte. Mi ki nem hagynánk ezt, idén is csatlakoztunk 

a programhoz! A napot egy közös bemelegítéssel kezdtük, majd teljesítettük a 2025 méteres futást, ami minden 

évben része a napnak. A futást követően kezdődött az igazán érdekes program! Az idei fő téma az volt, hogy minden 

gyermek élje át a sport örömét, amelyhez sportegyesületek együttműködését is bátran használhatják. A diákok 8 

állomáson vettek részt, ahol valamely sportágban kimagasló eredményekkel rendelkező sportolókkal 

találkozhattak, beszélgethettek és mozoghattak. Hiszen ki, ha nem maga a sportoló beszélhet és segíthet a sport 

örömének a megtapasztalásában! Testnevelőnk, Studer Lili megkeresésére „igent” mondott Vindics-Tóth Lili Anna 

olimpikon futó és férje Vindics Balázs olimpikon futó, Kürthy Lajos olimpikon súlylökő, Bognár-Pap Zsuzsanna 

maratonfutó, a Jumpers Dombóvári Kötélugró Egyesület, a Surya Yoga csapata, a New Generation tánccsoport 

oktatója és relaxációs gyakorlatokkal Studer Zsófia is segítségünkre volt. A diákoknak és nekünk, pedagógusoknak 

is nagy élmény volt hallgatni és nézni a sportolók sporthoz fűződő szeretetét, motiváltságát. A gyerekeknek ezen a 

napon azt is meg szerettük volna mutatni, hogy a környéken számos sportolási lehetőség van, csak meg kell 

találniuk a számukra legmegfelelőbbet. Köszönjük a sportolóknak az idejüket, amit ránk szántak és köszönjük, 

hogy segítettek a gyerekeknek megtapasztalni a sport iránti szeretetet. 
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Családi nap az egészséges életmód jegyében 

Második alkalommal került sor arra, hogy az érdeklődő szülők és pedagógusok együtt töltenek egy délutánt a 

Családi napon. A tavalyihoz hasonlóan a program most is Studer Zsófia előadásával kezdődött. Az egészséges 

életmód 8 fontos tényezőjéről beszélt. Bizony, 8! Nem elegendő, ha egészségesen táplálkozunk, sok vizet iszunk 

és mozgunk, sportolunk! Van ott más is, ami elengedhetetlen ahhoz, hogy egészségesek legyünk. Aki eljött, annak 

Zsófi el is árulta az összetevőket. A jelenlévőket finom gyümölcssalátával vendégeltük meg, majd Studer Lili 

vezetésével a tornaterem felé vettük az irányt, ahol vidám lufis sorversenyen vezethettük le a héten összegyűlt 

feszkót… és ezzel ki is pipálhattunk még további tényezőket. Köszönjük szépen a jelenlévő szülőknek, hogy a 

péntek délutánjukat velünk együtt töltötték! A második félévben újra találkozunk! 

 

Október – jeles napok 
A 2025. évi Világ Legnagyobb Tanórája programsorozat Magyarországon 11. alkalommal kerül megrendezésre. Kiemelt 

témája ebben az évben: Velünk élő állatok. Ehhez kapcsolódva ma állatsimogató délutánt tartottunk az iskolaudvaron. A 

gyerekek közül többen is elhozták és büszkén mutatták meg társaiknak kis kedvenceiket. Volt itt kutya, macska, hörcsög, 

tengerimalac, kacsa és még csincsilla is! Akinek pedig otthon nincs állata, most 

megsimogathatta őket és barátkozhatott velük. A gyerekeknek időben meg kell 

tanulniuk, hogyan gondoskodjanak kis kedvenceikről, mert állatot tartani csakis 

felelősen szabad! Bátran bíztatunk mindenkit, hogy vágjon bele, hiszen a 

hatalmas felelősség mellett az állatok óriási boldogságot is okoznak nekünk. 

Nagyon örültünk, hogy a szülők segítségével sok kis állat jöhetett el az iskolába, 

hogy lássák, mit csinál gazdájuk, amikor nincs velük otthon. 

 

Október 1-én ünnepeljük A zene világnapját. Ez alkalomból – legfiatalabb 

kollégáink ötlete nyomán –  meglepetéssel készültünk a gyerekeknek. 

Meglepi volt maga a dalolás is és a főszereplő előadók is! Az 1. szünetben a 

Republik együttes: A csend beszél… című dalát énekeltük el a tantestület 

tagjaival. Zongorán közreműködött Tálász Zsolt és szólót énekelt Studer Lili. 

A 2. szünetben új pedagógus kollégánk, Soó Réka énekelte el Michael 

Andrews: Mad World című dalát, zongorán kísérete szintén Tálász Zsolt. 
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Az Idősek világnapja alkalmából alsósaink, ellátogattak 

az Idősek Otthonába, hogy egy kis verssel és dallal 

kedveskedjenek az ott lakóknak. A gyerekek örömmel 

készültek, az idősek pedig szeretettel fogadták a 

köszöntést és az ölelést, majd egy kis üdítővel és 

finomsággal jutalmazták a gyerekeket.  

 
Minden tanévben A négy elem napján, témanapon dolgozzuk fel az őselemeket. „Amikor a levegő magával ragad, 

a tűz pedig az ereidben tombol. A föld megmozdul a lábad alatt, a víz pedig hirtelen rád zúdul a semmiből.” Ezen 

a napon minden osztályunk valamiképpen foglalkozott a témával. A „levegő” kapcsán kézműves foglalkozáson 

szélforgó, papírsárkány vagy repülőmodellt barkácsoltak, a „tűzzel” kapcsolatosan játékos feladatsorokat oldottak 

meg. A „víz” helyszínein ügyességi feladatokat teljesítettek, végül a „föld” adta őszi termések tették próbára a 

gyerekek képességeit.   

 

    
 

 

Október 6-án az Aradon kivégzett tábornokokra emlékezünk, amely 

véres megtorlás volt az 1848-49-es szabadságharc végét jelentő 

világosi fegyverletétel után. Az aradi vértanúk mellett Pesten golyó 

általi halálra ítélték gróf Batthyány Lajost, Magyarország első 

alkotmányos miniszterelnökét is. A nemzeti gyásznapon 6. 

osztályosaink tartottak megemlékezést a művelődési házban, 

felkészítőjük Studer Lili volt.  

A műsort követően gyertyagyújtással róttuk le kegyeletünket a hősök 

előtt.  

 

 
 

A szekszárdi német színház (Deutche Bühne) zsebszínházi 

társulata szuper előadással örvendeztette meg a legkisebb 

gyerekeket. Az óvodás és kisiskolás korosztálynak előadott 

interaktív kétnyelvű, hordozható meseelőadás 

interaktivitása révén nemcsak a megértést, hanem az aktív 

nyelvhasználatot is fejlesztette és felfogható volt akár 

alternatív németórának is. Két színész varázslatos világba 

kalauzolta a gyerekeket bábok, képek és zene segítségével. 

Az oroszlánés a nyúl című előadást az ovisok és az 1-2. 

osztályosok is nagyon-nagyon élvezték. 

A programot a Mágocsi Német Nemzetiségi Egyesület 

pályázati forrásból finanszírozta, 175.000 ft anyagi támogatással. A gyerekek nevében nagyon szépen köszönjük! 

 



Mágocsi Általános Iskola 

                        7342 Mágocs, Szabadság utca 7. 

                             tel.: 72/451-128 

        email: amk@altisk-magocs.edu.hu 

 
 

A Zaubermusik/Varázsmuzsika együttes már több alaklommal 

látogatott el iskolánkba, hogy előadásával zenei élményt nyújtson a 

gyerekeknek német nyelven. A képzett zenepedagógusokból álló 

együttes élményszerűen, játékosan és sok mozgással adta elő az őszi 

témájú mesét. A németül kevésbé tudó gyerekeket is teljesen bevonták 

a műsorba és igazi élményt nyújtottak nekik. 

A program a Mágocsi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

támogatásával valósult meg, amelyet ezúton s hálásan köszönünk! 

 

 
 
 

Pályaválasztás, pályaorientáció 
 

Gimnázium? Szakgimnázium? Szakközépiskola? Szakiskola? 

 

A pályaválasztás, a továbbtanulás nem kis gondot jelent a tanulók, a szülők és a pedagógusok számára. Közös cél, 

hogy minden tanuló képességeinek, szándékainak megfelelő iskolatípusban folytassa tanulmányait. A helyes 

döntéshez azonban elengedhetetlen az egyes iskolatípusok, iskolák és pályák ismerete, valamint a választás előtt 

álló diák adottságainak, képességeinek, érdeklődésének figyelembevétele. Lényeges, hogy a döntés ne a gyermek 

helyett, hanem vele közösen történjen! 

A helyes döntés megkönnyítése érdekében iskolánk minden tanévben számos lehetőséget biztosít.  

Először is Merre tovább? címmel pályaválasztási szülői értekezletre 

hívtuk a 7. és a 8. osztályos tanulókat és szüleiket. A Pécs-Baranyai 

Kereskedelmi és Iparkamara pályaorientációs tanácsadója bemutatta a 

középfokú iskola típusokat, beszélt a pályaválasztást befolyásoló 

döntésekről, a munkaerőpiaci helyzetről, a trendekről, a 21. század 

szakmáiról és arról is, hogy ebben a folyamatban mi a feladata a szülőnek, 

a gyermeknek, a pedagógusnak. Bíztatta a tanulókat és szüleiket, hogy 

menjenek nyílt napokra, tájékozódjanak az adott iskolán belüli 

lehetőségekről. A szülők az előadás végén feltehették kérdéseiket is.  

A nyolcadikosok Pályaválasztási Road Show-n is részt vehettek 

Dombóváron, ahol 8 tolna vármegyei intézmény mutatkozott be. A 

rendezvény házigazdája a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János 

Technikum és Kollégium volt a kitelepülés házigazdája, ahol a jövő 

szakemberei testközelből ismerkedhettek meg a különböző 

ágazatokkal! Közlekedés és szállítmányozás – Vasúti szimulátor 

programok Informatika és távközlés – Diákok által fejlesztett 

játékszoftverek Oktatás ágazat – Kézműves foglalkozás, ovis 

KRESZ-park és az izgalmas "apácanga" pálya Rendészet és 

közszolgálat – Airsoft fegyverek és alaki gyakorlat. 

 

 

 

 



Mágocsi Általános Iskola 

                        7342 Mágocs, Szabadság utca 7. 

                             tel.: 72/451-128 

        email: amk@altisk-magocs.edu.hu 

 

Pályaorientáció keretében két volt diákunk, Ihász Arnold és Vörös Ádám bemutatta a tovább tanuló 8. 

osztályosoknak a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum Apáczai Csere János Technikum és Kollégium 

rendészeti szakát. Elmondták, milyen szakmai tantárgyakat tanulnak, beszéltek a komplex szakmai érettségi 

vizsgáról és arról, hogy a 10. és a 11. évfolyamot követően az iskolai képzést összefüggő nyári szakmai gyakorlat 

követi, először rendőrségi és katasztrófavédelmi gyakorlatból, majd a 11. évfolyam után rendőrségi és 

vagyonvédelmi gyakorlatra is sor kerül. Az érettségi vizsgával együtt 

közszolgálati ügyintéző végzettség szerezhető, illetve a 

legelhivatottabbaknak az érettségi vizsgát és a komplex szakmai vizsgát 

követően még akár egyetemi vagy főiskolai továbbtanulás is lehetséges. 

Emellett a belügyi szakképzések közül is lehet választani pl. 

határrendészeti, bűnügyi, közlekedésrendészeti, közrendvédelmi 

képzést. Az előadás után Arnold és Ádám bemutatta a rendészeti 

felszerelésüket, ruházatukat, fegyverzetüket és egyéb tartozékaikat. 

Köszönjük szépen az érdekes, látványos előadást! 

 

A végzős diákok a pécsi Mi a pálya? című műszaki fesztiválra is elutaztak. A Magyar Elektrotechnika Egyesület 

sok évvel ezelőtt zászlajára tűzte azt a nemes célt, hogy a fiatalokat, a pályaválasztás előtt állókat megismerteti a 

műszaki pálya szépségeivel, lehetőségeivel, orientálni próbálja őket a műszaki pálya irányába az iparban 

tevékenykedő – a fesztiválon kiállító – cégekkel közösen. A cél, hogy legyenek szakemberek a következő években, 

évtizedekben is a bemutatott szakmákban. 

 

 

Iskolánk 8. osztályos tanulói közül idén is 4-en vállalkoztak, hogy megméretik magukat a hagyománynak számító 

Apáczais 10 próba versenyen. A 10 próba versenyszámai a következők voltak: kézigránát hajítás célba, tűz-és 

katasztrófavédelmi feladatok, légfegyveres (légpuska) lövészet, 

terepfutás, akadálypálya, elsősegély, fekvőtámasz-nyomás időre, 

hanyatt fekvésből felülés időre, ingafutás és szellemi totó, 

amelynek témaköre: Magyar honvédség története 1848-1945 

között. 10 csapat nevezett a versenyre – és bár lecsúsztunk a 

dobogóról – „Gepárdjaink” nagy-nagy küzdelemben a negyedik 

helyet szerezték meg.  

Gratulálunk a csapat tagjainak: Mikolai Máténak, Melli 

Viktóriának, Pap Gergőnek és Szakál Leventének és 

felkészítőjüknek Szalainé Dráb Anettának! 
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Immár 14. alkalommal tárta ki kapuit a TudásVár a Dombóvári Illyés Gyula 

Gimnáziumban. Négyfős csapatunk - Melli Viktória, Horváth Lara, Farkas 

Rea és Mikolai Máté – a vetélkedő 14 állomásán tehette próbára tudását, 

ügyességét, nyelvérzékét, valamint az irodalomban, a történelemben, a 

művészetekben, a sportban és az informatikában való jártasságát. A mieink 

nagy küzdelemben végül 14 csapatból a 9. helyet szerezték meg. Gratulálunk 

Nekik!! 

 

 

 

Sásdon, a VI. Országos Multikulturális napon iskolánk 4 fős csapata népismereti vetélkedőn vett részt. A Sásdi 

Általános Iskola és a Gandhi Gimnázium, valamint a Nemzetiségi–Roma Módszertani, Oktatási és Kulturális 

Központ (NeRok) által szervezett nemzetiségi vetélkedő mottója „Különbözőek vagyunk – mégis egyek!” volt.  

Az első állomáson a gyerekek a mesterséges intelligenciával ismerkedtek, majd a Magyarországon élő 

nemzetiségekkel kapcsolatban tesztet töltöttek ki. A következő állomáson német táncot tanítottak be a csapatnak, 

ezután kreatívkodhattak az Oktoberfest témájában. Az utolsó 

helyszínen cigánytánc tanulással vezethették le a 

felgyülemlett feszültséget a versenyzők. Csapatunk 

mindenhol kiválóan helytállt! Büszkék lehetünk tanulóinkra 

– Dósa Kata (5.o.), Vidák Benedek (6.o.), Szöllősi Zalán 

(7.o.) és Melli Viktória (8.o.) -, akik III. helyezést értek el és 

ráadásul az 1. helyszín Különdíját is megkapták. A csapatot 

Schvarcz Anikó készítette fel a versenyre. Szívből 

gratulálunk mindannyiuknak! 

Az eredményhirdetést követően Oláh Gergő nagyszerű 

motivációs, zenés előadását láthattuk. 

 

November 
A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program (NEP) egy 

ingyenes, iskolai szervezésű program, amelynek célja, hogy 

a 7-12. évfolyamos diákok élményalapú módon 

ismerkedjenek meg a nemzeti és történelmi emlékhelyekkel. 

Nagy örömünkre a 8. osztályosok az Országház látogatására 

kaptak lehetőséget. A magyar Parlament lenyűgöző épületébe 

belépve a diákokat a pompás díszlépcsőház fogadta, 

aranyozott díszítéseivel és impozáns oszlopaival. Innen 

vezetett az útjuk a híres kupolaterembe, ahol a magyar 

államiság legféltettebb kincseit, a koronázási ékszereket – 

köztük a Szent Korona, az országalma, a jogar és a kard –

csodálhatták meg. A Parlament építését az ország 

alapításának évére, 896-ra emlékezve tervezték és az egész 

épület a magyar történelem és kultúra dicsőségét hirdeti. A látogatás egyik különleges élménye az ünnepélyes 

őrségváltás volt, amelyet a koronázási jelvények védelmére kijelölt díszőrség hajtott végre, fegyelmezett és 

látványos ceremóniával. 

Köszönet a Szigetvári Tankerületnek, hogy támogatta a nyolcadikosok részvételét a programon. A gyerekeket 

elkísérte Szalainé Dráb Anetta és Schvarcz Anikó. 
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A másodikosok minden tanévben hosszú, egy hónapon át tartó őszi 

projektet valósítanak meg, amelynek címe: Szél hozott, merre visz? 

Így volt ez idén is! A gyerekek végig csapatban együttműködve 

dolgoztak. Őszi verseket és meséket olvastak, játékos feladatok 

segítségével ismerkedtek ezzel a gyönyörű évszakkal. A tankonyhán 

almás muffint sütöttek és gyümölcssalátát készítettek, az udvaron 

őszi termésekből és levelekből aszfaltképeket alkottak, gesztenyével 

célba dobtak, majd rajz és technikaórán is őszi témájú alkotásokat 

barkácsoltak, festettek és rajzoltak. A suliudvaron még a 

levélsöprésben is segédkeztek! A projekt részeként elmentek 

Lengyel–Annafürdőre is, ahol az őszi természetet, az állatokat és a 

növényeket is megfigyelték. A projektet záróvetélkedővel fejezték 

be, ahol az is kiderült, ki volt az egy hónapig tartó időszak legtöbb pontot (levelet) gyűjtő csapata.  

A 2. osztályosok foglalkozásait Szabóné Fodor Judit és Szalainé Dráb Anetta valósította meg. 

 

Nagyszerű hangulatban telt november 11-én a Márton napi 

felvonulás és megemlékezés! Köszönet mindenkinek, aki 

eljött, olyan jó érzés, hogy ilyen sokan voltunk! A felvonulás 

útvonala idén megváltozott, hiszen a végállomás a mágocsi 

vásártér lett.  

A gyerekek már hetek óta készültek némettanáraikkal, Schvarcz 

Anikóval és Budaváriné Krum Klaudiával e napra. Márton 

püspök történetét, verseket és dalokat hallhattuk a szereplő 

gyerekektől. 

A hidegre fordult időben mindenkinek jólesett a meleg tea és a 

libazsíros kenyér!  

Nagyon örültünk, hogy minket ért a megtiszteltetés, hogy a Mágocsi Német Nemzetiségi Önkormányzat által 

vásárolt gyönyörű fenyőfát – a műsor részeként – elültethettük a Márton napi díszbe öltözött pavilon mellé! 

Köszönet a polgárőrségnek a felvonulás útvonalán a biztosításáért, a Mágocsi Német Nemzetiségi 

Önkormányzatnak a libazsír és hagyma megvásárlásáért, a Mágocsi Pékségnek a kenyér felajánlásért és az 

elektromos áramért, a konyhás néniknek a finom tea megfőzéséért. Hálásan köszönjük a Művelődési Ház 

dolgozóinak a hangosítást, az önkormányzatnak a sörasztalokat. 

Köszönet Viki néninek, Erika néninek, Kriszta néninek, Évi néninek, Ibikének és Zsolti bácsinak a zsíros kenyerek 

elkészítéséért! Köszönet Mikolai Máténak (8.o.), Pap Gergőnek (7.o.), Vajkai Zsoltnak és Tálász Zsoltnak a 

faültetést 

          

 

November tájékán csatlakozni szoktunk az országos Mézes Reggeli programhoz, amelyet a magyar méhészek 

kezdeményezésére tartanak az iskolákban és óvodákban azzal a céllal, hogy a gyermekek megismerjék a hazai, 

termelői mézet, és később, felnőttként beépítsék azt az egészséges táplálkozás mindennapjaiba. A gyerekek ilyenkor 

nemcsak a méz ízét és változatos felhasználását fedezhetik fel, hanem betekintést nyerhetnek a méhészek 

mindennapi munkájába, valamint a méhek csodálatos világába is.  

Egy pici módosulással ugyan – nem reggeli, hanem uzsonna -, de idén is megszerveztük a programot. A délutánt 

méhecske kereséssel kezdték a gyerekek a hátsó udvaron. Osztályonként gyűjtötték az elrejtett méhecskéket. Ezután  
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Ramos Klára, helyi méhész rövid előadását hallgattuk meg a méhészkedésről. A program a nagy sikerű mézes 

vásárral és méhecskés fotózással folytatódott az aulában, közben “mézes-méhes” feladatokat oldhattak meg a 

diákok. A napot mézes uzsonnával zártuk. A napra előzetesen alkotópályázatot is meghirdettünk, amelyre szuper 

kreatív 3D-s méhecskék érkeztek hozzánk. Az elkészült alkotások díjazására egy picit várni kell… de jövő hétfőn 

minden kiderül!  Köszönjük Ramos Klára közreműködését a programon! 

A délután szervezői: Ruff-Simonics Rea, Szabóné Fodor Judit és Szalainé Dráb Anetta. 

              
 

 

 

ÖKO-iskola lévén egyik fontos programunk a téli időszakban, gondoskodni a madarakról. 

November közepe van, tagadhatatlanul küszöbön a tél. Mostanság az enyhe, fagy- és 

hómentes késő őszökön és teleken a madarak könnyebben találnak táplálékot, ezért kevésbé 

húzódnak be a lakott területekre. Ennek ellenére mi minden évben igyekszünk segíteni nekik 

eleséggel.  

Az ötödikesek Gábor bácsival már november közepén felújították és kihelyezték a 

madáretetőket, természetesen fel is töltötték azokat finom madárcsemegékkel.  

 

 

Sport 
Floorball Diákolimpia, Pécs!  

Iskolánk 7. osztályos lány és 6. osztályos fiú csapata részt vett a megyei Diákolimpia floorball versenyén, amelyet 

Pécsen rendeztek meg. A gyerekek hatalmas lelkesedéssel és kitartással küzdöttek, nagyon büszkék lehetünk rájuk! 

Szuperül játszottak, igazi csapatként működtek együtt! Innen folytatjuk a munkát és együtt fejlődünk tovább! Hajrá 

Mágocs! 

A lány csapat tagjai: Boros Napsugár, Dénes Leila, Sárközi Helga, Borbély Erika, Taksonyi Emili, Blaskovics 

Bianka. A fiú csapat tagjai: Kintner Soma, Bojtár Marcell, Moldoványi Dávid, Jenvay Bence, Tulunger Krisztofer, 

Vidák Benedek. A csapatokat felkészítette Studer Lili. 
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KALAP és BOZSIK – focis hírek 

 

Szuperül indult az új évad a Kistelepülések Alternatív LAbdarúgó Programján, vagyis a KALAPon. Füzes 

Gábor csapatai mind a szeptemberi, mind a novemberi fordulóban remekül helytálltak! Gratulálunk a fiúknak és 

edzőjüknek! Csak így tovább! 

 

Az Intézményi Bozsik Program fő üzenete, hogy legyen a foci pozitív élmény mindenkinek, aki részt vesz benne. 

A legfontosabb visszajelzés a gyerekek arcán látható öröm, amely az önfeledt játék közben látható. Így volt ez az 

idei 1. fordulóban is, Egyházaskozáron. Csapataink a „játék öröméért játszottak”, de azért eláruljuk, hogy hat 

meccsből 5-öt megnyertek, és csak egyet vesztettek el. Gratulálunk mindhárom korosztálynak és Füzes Gábor 

edzőnek! Hajrá Mágocs! … Januárban Mágocson folytatódnak a küzdelmek. 

 

       
 

 

Szerkesztette: Jánó Dezsőné 

 


